



ERRATA N°002 DO EDITAL N°01/2024/Campus Maués/IFAM

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

Data	Evento	Local
29/02/24	Publicação do Edital Programa Socioassistencial N° 01/2024	Site e/ou mural do <i>campus</i>
01/03 a 31/08/2024	Período de Inscrição	http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil
Até dia 12/03/24	Período de Inscrição para fins de primeiro pagamento	http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil
Até 14/03/2024	Interposição de Recursos	Site e/ou mural do <i>campus</i>
15/03/2024	Publicação do resultado dos recursos	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até dia 08 meses decorrentes	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até dia 10 meses decorrentes	Interposição de Recursos	Site do <i>campus</i> ou protocolo
Até dia 13 meses decorrentes	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>

LEIA-SE:

10. DO CRONOGRAMA

Data	Evento	Local
29/02/24	Publicação do Edital Programa Socioassistencial N° 01/2024	Site e/ou mural do <i>campus</i>
01/03 a 31/08/2024	Período de Inscrição	http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil
Até dia 12/03/24	Período de Inscrição para fins de primeiro pagamento	http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil
Até dia 19/03/24	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até dia 21/03/24	Interposição de Recursos	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Dia 27/03/2024	Publicação do Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até dia 08 meses decorrentes	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até dia 10 meses decorrentes	Interposição de Recursos	Site do <i>campus</i> ou protocolo
Até dia 13 meses decorrentes	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>